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B BepxHeW MOAynaAOCKOCTM KOOPAMHATHOM MAOCKOCTM PACCMOTPUM
MONYOKPYMKHOCTb C LEHTPOM B Hayasie KOOPAMHAT, pagnyc KOTOpPOW
paseH 1 (puc. 1.1). TaKkyto NONYOKPYHKHOCTb Ha3bIBAOT €AUHUYHOMN.




Onpepenenue. KocuHycom u cuHycom yena a (0°m m180°) Ha3biearom
coomsemcmeeHHO abcuyuccy u opouHamy moyku M eouHuYHoU
nosnyoKpyxHocmu, coomsemcmasyrouwiel yeny a (puc. 1.3).
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sin (90°—o)=cos «,
cos (90°—o)=sin o

sin (180°—o)=sin o,
cos (180°—a)=—cos o




Onpeneaenune. Tanrencom yriaa o, rae 0°< o <180° u o # 90°,

sin o
Ha3bIBAIOT OTHOIIICHHUE s TO €eCTh
CcoSs O,
sin o
tg o =
CcoS Ol

ITockoabKky cos 90°=0, To tg o0 He onpenesieH a1 oL=90°.



3dagauga 1. Jlokaxxure, uro tg(180°—u)=—tg .

PeweHue.

sin (180°—-0a)  sino sin o
= = =—tg 0. <
cos(180°—-0a) —cos« coSs O

tg (180° — ) =



3dagaua 2. Hangure sin 120°, cos 120°, tg 120°.

PeweHnue.

- Umeem: sin120°=s1n (180°-60°) =sin 60° = g;

cos 120° = cos (180° - 60°) = —cos 60° = —%;

tg 120° = tg (180° — 60°) = —tg 60° = —/3. <
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= MPAKTUYECKUE SAAAHVSY T

HauepTure eIMHUYHYIO HOJYOKPY*KHOCTh, B3AB B KaueCTBE €J1-
HUYHOT'O TaKOU OTPE30OK, AJMHA KOTOPOIro B 5 pa3 00JIbIlIe CTOPOHBI
KJeTKN Terpanu. IlocTpoiiTe yros, BepHIMHON KOTOPOI'O ABJISETCH
HayaJIo KOOPAMHAT, & OTHOU U3 CTOPOH — IIOJIOMKUTEJIbHAS II0JYOCH
ocu aOcCIIucc:

1
1) KocHYC KOTOpPOI'o paBeH —; 4) cuHYC KOTOPOro paBeH 1;

5
2) kocuHyc KoToporo paseH —0,4; 95) kocuHyc KOoTOpOoro paseH 0;
3) cuHyC KoTOoporo paseH 0,0; 6) KocuHyCc KoTOporo paseH —1.



‘@ YIPAXKHEH/S I

Yemy paBeH:
1) sin (180°—), ecau sin o =
2) cos (180°—w), ecam cos O
3) cos (180°—w), ecam cos ol =—

4) tg(180°—), ecan tg a=—57



JTOMAIIHEE 3AJITAHVE I

1
Yriael o 1 3 cMesKHBIE, COS O = ——.

6
1) Haiigure cos .
2) Kakoii u3 yryioB O 1 [3 ABJIsIeTCsI OCTPBIM, a KAaKOU — TYIIBIM?



